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Cuddles 30

$55,000.00

Specifications

Boat Details
Price $55,000.00 Boat Brand Cuddles 
Model 30 FLYBRIDGE CRUISER Length 9.14
Year 1987 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number DBY00063
Condition Used State New South Wales
Suburb NEWPORT Engine Make Perkins

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Cuddles 30 - DBY Boat Sales is proud to offer this 1987 Cuddles 30 flybridge  'SAPPHIRE' for sale in Sydney.

‘Sapphire’ is a lovely example of an original classic that is a popular choice for couples or family getaways. She's a
beautifully maintained version and well serviced.  Probably the best Cuddles we have seen for some time.

The Cuddles 30 has always been one of the best all-round family cruisers in Australia.  It’s a joy to go away for the
weekend!

The sleeping layout can accommodate 6 people. The galley has 2 burner gas cooking, a fridge freezer, hot and cold
water and ample pantry storage areas. Adjacent is a comfortable dining area. There is a single fully enclosed head
area that has a shower with pressurised hot and cold water.

The cockpit can be fully enclosed as an entertainment area when required with comfortable seating for 6 and leads
out to a swim platform.

Steering is possible from dual stations, one on the flybridge and one internal out of the elements. The flybridge
steering station gives 360-degree views and a second entertaining area. The flybridge has a foldable bimini cover
plus some wind breaker canvas around the rear section.

‘Sapphire’ is a well built boat that’s economical, low maintenance and an easily operated family cruiser. She will
bring fun and adventure for her new owners.

For sale with DBY Boat Sales Pittwater Office in Newport. Please call +61 2 9999 3311 for an inspection. For
additional high resolution photos and detailed inventory, please emailsales@dbyboatsales.com.au.

Features
Designer Bruce Harris

Water (Potable) Capacity (l) 1 x 240L and 1 x 210 L with seperable supply system and gauge, new

Johson fresh water pump

Hull Construction Material GRP

Deck Construction Material GRP

Country Origin Australia

Length (feet) 30

Length (m) 9.14

Length Waterline (m) 8

Beam/Width (feet) 9'6"

Beam/Width (m) 2.9

Draft (m) 1

Draft (feet) 3'2"

Number of Helms 2

Displacement

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Colour White

Engine Notes Engine last serviced September 2023

Maintenance records are available. 

Number Of Engines 1

Engine Hours 1,229

Horse Power (hp) 60

Drive Type Shaft drive

Engine Room Aft, under salon floor

Number of Batteries 2 - new SSB  Dual purpose AGM 130 AH

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 2

Fuel Tank Capacity (L) 2 x 100

Propeller 3 blade shaft (Speed Prop)

Steering System BCS Hydraulic - 2 stations

Accomodation Notes Accomodates 6 - Double berth midship, twin v berths and a drop down

double

Number of Berths 6

Number of Showers 1

Shower Type Hot and cold pressurised

Number of Toilets 1

Toilet Type 12V macerating

Number of TVs No TV but Omni directional TV antennae is fitted. 

Holding Tank (L) Yes. Deck pump out + overboard options

Stove 2 x burner Smev gas cooktop

Refrigeration Isotherm 12v DC compressor 85 litre fridge and large built in icebox

Number of Freezers fridge/freezer

Number of Sinks 1 - hot and cold water

Entertainment and Appliances Notes Clarion headset, Fusion 2 channel marine amplifier, Polk 2 5x7 marine

speakers, Pioneer tweeters, Fusion marine subwoofer and amplifier, 2

portable Bose outdoor high performance speakers. 

Anchor / Winch Muir 'Cougar' bi-directional winch/windless and control system operates

from 3 locations plus control system, 35lb plough anchor with 8mm chain.

Bilge Pump New Rule bilge pump

Deck Gear 2 Dock Lines. 2 Boat hooks.

Electrics Shorepower, 2 new SSB Dual purpose AGM, 1000CCA, 130AH batteries +

new Solar Victron MPPT

Electronics Navigation North Star (Navman) Explorer 657

Dinghy No

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Covers Clears, Flybridge Bimini, Windbreaker aft, dash

Safety Gear Fire Extinguishers

GPS Northstar (Navman) chart and depth sounder

Has Navigation Lights Yes

Radio VHF

Number of Life Jackets 6

Remarks Swim Platform: SS safety rail with attachable SS ladder. 

3 fenders.

Vessel Name SAPPHIRE

EGC Price $55,000

Engine Details 
Engine Make Perkins
Engine Hours 1229
Horse Power 60
Fuel Type Diesel
Drive Type 4
Fuel Capacity 200
Propeller 3 Blade shaft drive (Speed Prop)

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


